

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека»
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
Національного авіаційного університету**

Освітньо-професійну програму за другим (магістерським) рівнем вищої освіти підготовки фахівців освітнього ступеня магістра в галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» кваліфікація: магістр правоохоронної діяльності, розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23 листопада 2011 року № 1341, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 30 грудня 2015 року № 1187, Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 26 Цивільна безпека, спеціальності 262 Правоохоронна діяльність, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020 р. № 1294

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Данна освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їхню логічну послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання.

Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних

результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Правоохоронна діяльність».

Дисципліни навчального плану по освітній програмі, що рецензується, формують весь необхідний перелік загальнокультурних і професійних компетенцій, які передбачені для вищої освіти. Проте, незважаючи на загальне позитивне враження від дисциплін, що передбачені освітньо-професійною програмою, на нашу думку, необхідним є врахування освітнього вектору та особливостей Національного авіаційного університету, що придасть більшої унікальності представленій ОПП.

Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» дозволяє зробити висновок, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у різних галузях правоохоронної діяльності, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма за другим (магістерським) рівнем вищої освіти підготовки фахівців освітнього ступеня магістра в галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Рецензент

Директор державної установи

«Центр пробації»

6.06.2022.



Олег ЯНЧУК